

2021-07-24 21:18:41

# 雇联：雇主雇员共同责任 · 实践安全健康工作场所

全国综合

**【加入星洲人】即刻免费注册成为星洲会员，享有独有资讯、各种优惠及好康！**

(八打灵再也24日讯) 大马雇主联合会 (MEF) 主席赛胡先呼吁雇主，实践工作场所安全与健康文化，作为在“新常态”下展开业务的前进方向。

他发文告指出，雇主和雇员有共同的责任，以确保工作场所没有危险和疾病，其中必须包括采取预防冠病散播的措施。

“随着疫情仍在肆虐，采用工作场所安全与健康作为一种文化变得更加重要。员工是雇主的最大资产，他们在工作场所的安全和健康须是优先考量。”

他强调，雇主和雇员都必须遵守所有安全和健康要求，以及既定的标准作业程序 (SOP)。

他指出，由于目前有许多员工是居家工作，因此他也呼吁雇主，教育员工在居家工作时应有安全和健康的工作环境。

## 建议委安全官员

有鉴于冠病疫情的情况，他建议雇主，在工作场所设立安全部门，并委任一名符合资格的安全官员。

此外，赛胡先于本月22日出席大马统计局 (DOSM) 题为“大数据分析：2020年全国工伤意外事故统计”的报告发布仪式时说，雇主和雇员必须共同努力，以避免工作场所发生事故和病毒散播，而且提高生产力的唯一方法是拥有安全和健康的工作环境。

他指出，尽管2020年的工伤意外事故因为封锁的情况而减少，但他仍担心有一些雇主没有遵守SOP。

作者：傅思敏

文章来源：星洲日报 2021-07-24